

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Roboty budowlane

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Stowarzyszenie Gmin i Powiatów Aglomeracji Wrocławskiej  
Rynek 7-9  
Wrocław  
50-101  
Polska  
Osoba do kontaktów: Błażej Janik  
Tel.: +48 717778760  
E-mail: [infrastruktura@aglomeracja.wroclaw.pl](mailto:infrastruktura@aglomeracja.wroclaw.pl)  
Faks: +48 717777513  
Kod NUTS: PL514  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.aglomeracja.wroclaw.pl](http://www.aglomeracja.wroclaw.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Zaprojektowanie i wykonanie zadania inwestycyjnego pn. „Budowa modelowych centrów pobytowych Aglomeracji Wrocławskiej – Kampus Edukacyjny Wrocław”
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45210000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie i wykonanie zadania inwestycyjnego pn. „Budowa modelowych centrów pobytowych Aglomeracji Wrocławskiej – Kampus Edukacyjny Wrocław”. Inwestycja ma charakter zespołu budynków o znacznie podwyższonych parametrach energetycznych i zostanie zrealizowana przy ul. Królewieckiej we Wrocławiu, w okolicy Stadionu Miejskiego i Autostradowej Obwodnicy Wrocławia na działkach nr 22/5, 23/5, 24/5, 25/5, 32/4, 45/1, 46/1, 46/2, 47/2, 47/3 11/1, 12/1, 13/1, 14/1, 14/2, 15/1, 15/2, obręb Pilczyce. Nieruchomość w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego znajduje się na terenie oznaczonym symbolem ZP/2.  
Budynki Kampusu zalicza się do kategorii obiektów budowlanych - IX – budynki użyteczności publicznej – oświata. Kampusu Edukacyjny składa się z trzech budynków połączonych ze sobą łącznikami: budynku głównego, budynku administracyjno-noclegowego i budynku edukacji.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-115352

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 160-329744

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 22/08/2017

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 02/10/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 24/10/2017

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 30/11/2017

Powinno być:

Data: 22/12/2017

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 02/10/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/10/2017

Czas lokalny: 12:00

### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**